

数据精析查问题 精准施策提质量

——我校召开本科教学工作状态数据分析及师生体验调查情况反馈会

【质评中心讯】1月8日下午，我校在行政楼二楼会议室召开本科教学工作状态数据分析及师生体验调查情况反馈会。副校长刘孜杰出席会议，人事处、学生工作处、校团委、教务处、科技产业处、资产处、就业处、创新创业学院、国际合作与交流处、网络与信息管理中心和各学院（部）相关负责人、教务处和质量监测与评估中心工作人员参加会议。



会上，质评中心负责人就我校2023年本科教学工作状态数据及师生体验调查情况从培养过程、教师队伍、学生发展和教学成效等四个方面进行了详细分析，他强调高等教育质量监测数据是新一轮本科教育教学审核评估的重要依据，对推动本科教育教学质量持续改进具有重要意义。



最后，副校长刘孜杰就本次反馈会所强调的问题提出了以下几点要求：一是相关职能部门要予以重视，多与质量监测与评估中心进行交流，想办法补差距，将改进措施列入 2024 年的部门工作计划中，涉及二级学院的要将有关工作贯彻落实下去；二是各学院和各职能部门要主动作为、主动思考，努力缩小与常模数据之间的差距；三是在师生体验调查工作上，各学院要认真组织，确保参评率，做好组织工作，培养学生爱校情怀，针对学生体验调查问卷所反映出来的问题，对任课教师提出相关要求；四是希望各职能部门做好相关服务工作，进一步提升我校教师和学生的满意度。

本次会议统一了思想，明确了今后努力的方向，通过详实数据和深入解读使教职工对学校教学质量有了更加清晰的认识，提高了各教学单位和职能部门对本科教育教学常态监测数据的重视程度，推进质量文化深入人心，为学校更好迎接新一轮本科教育教学审核评估打下基础。